

打好教辅材料问题整治“突击战”

本报讯(记者 孔颖)8月4日,我市召开打好全市中小学教辅材料问题整治“突击战”推进会议,副市长杜少华出席会议并讲话。会议旨在贯彻落实全省中小学教辅材料问题整治“突击战”视频推进会议精神,通报了全市中小学教辅材料问题整治工作进展情况,就进一步规范教辅材料管理工作进行了部署。

守护碧水清流 共筑美丽河湖

本报讯(李浔 袁少华 记者 孔颖)8月5日,副市长容长贵前往共青城市和永修县,调研督导鄱阳湖沿岸和修河流域水污染防治及断面水质提升工作。在共青城市博阳河断面、苏家垱乡牛咀流域,永修县杨柳津河尖角村断面和马口产业园区,容长贵详细了解当地水污染防治、水生态保护修复、污水处理设施运行等工作。容长贵指出,要切实扛起生态环境保护的政治责任,把生态环境保护摆在突出位置来抓。要压紧压实责任,对鄱阳湖沿岸和修河流域水污染防治存在的问题详细摸排、追根溯源、系统治理,要紧盯农业面源污染、工业和生活污水收集处理、环境卫生管理和水生态修复等重点环节,发现问题及时整改,确保取得实效。要加快各项治理工程项目进度,把好施工质量关、安全关,以高水平生态保护修复、污水处理设施运行等工作。